

2016-2017. évi tájékoztató a Nagylétei Református Egyházközség Szociális Szolgáltató Központja munkájáról

Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbiakban kívánunk tájékoztatást adni, 2016-os év és a 2017-es év eddigi eseményeiről, munkájáról a Szociális Szolgáltató Központban.

Az intézmény legfontosabb adatai:

Az intézmény neve: **Nagylétei Református Egyházközség Szociális Szolgáltató Központja**

Az intézmény székhelye: 4281 Létavértes Kossuth u.2. sz.
tel: 52/376-059

Telephely: **Nagylétei Református Egyházközség
„Békesség Háza” Alapellátási központ
4281 Létavértes Árpád tér 4. sz.
Tel: 52/250-083**

Az intézmény fenntartója: **Nagylétei Református Egyházközség
(Létavértes, Árpád tér 4.)**

Az intézmény felügyeleti szerve: **Református Egyház Zsinata**

A Központ jogelődje a Létavértes Városi Szociális Szolgáltató Központ

Az intézmény 2014. december 19-én kiadott működési engedélye alapján a szolgáltatásaink a következők:

Székhely:

**bentlakás: 42 fő engedélyezett létszám
szociális étkeztetés: 100 – 130 fő**

Telephely:

**idősek nappali ellátás: 49 fő
házi segítségnyújtás: engedélyezett létszám: 81 fő személyi gondozás 54 fő szociális segítség 27 fő
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 100 készülék
Támogató szolgálat**

Ellátási területek:

A bentlakásos intézmény: Magyar Köztársaság területe
A nappali szociális ellátás: Létavértes város közigazgatási területe,
A szociális étkeztetés: Létavértes város közigazgatási területe,
A házi segítségnyújtás: Létavértes város közigazgatási területe
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: Létavértes, Újléta és Kokad, Álmosd közigazgatási területe
A támogató szolgálat: Álmosd, Bagamér, Esztár, Hajdúbagos, Kokad, Létavértes, Monostorpályi, Pocsaj

Rendszeres programjaink:

Minden **hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken Tiszteletes asszony és mentálhigiénés munkatársunk tart foglalkoztatást** a lakóinknak. **Istentisztelet pedig minden szerdán 9.00-tól** van az intézményben. Minden **pénteken vagy szombaton gyógytornász jár hozzánk.**

A Klubosok élete:

2016-ban és 2017-ben farsangi rendezvényt és Idősek napját is tartottunk klubosainknak előzenével, illetve ebben az évben kétszer is jártunk a Magyar Nemzeti Operett Színházban, ez a programunk nagy érdeklődést keltett.

A klubos foglalkozások mindennaposak, fix klubfoglalkozások a következők:

hétfőn: zenés foglalkozás

kedden: beszélgetős vagy kézműves klubfoglalkozás

szerdán: istentisztelet

pénteken: beszélgetős vagy kézműves klubfoglalkozás

péntek délután gyógytorna

A **Temető utcai telephelyen** az önkormányzat kérésére továbbra is biztosítunk két nap két óra nyitva tartást, hogy a mosás és a fürdés az önkormányzati segélylakásokban biztosított legyen. Alkalmanként 3 fő tud fürödni illetve 2-2 adag ruha mosására jut idő. A téli időszakban ezeken a napokon be kellett fűteni az épületet.

Házi segítségnyújtás:

8 fő gondozónő és 2 fő közfoglalkoztatott látja el a feladatokat. 2017. január 1-től jelentős változásokat vezettek be a házi segítségnyújtásban, melyek elsősorban az idősek érdekeit szolgálják. Végre lehetősége van azoknak az igénybevevőknek több órát is biztosítani a házi segítségnyújtás keretében, akik nagyon rászorulnak a segítségre. Fekvő betegek, rossz egészségi állapotban lévők. A törvény végre arra is lehetőséget biztosított, hogy az ellátott tömbösítve is kérheti a szolgáltatást. Például kérheti az ellátott, hogy egy héten egyszer járjon hozzá a gondozó, de akkor egyszerre 5 óra hosszát legyen ott, ami már elegendő, egy nagyobb takarításhoz, mosáshoz, stb.

Szociális segítségben (szakmai tudást nem igénylő szolgáltatás) három korcsoport részesülhet:

ba) hatvanötödik életévét betöltötte és egyedül él,

bb) hetvenedik életévét betöltötte és lakóhelye közműves vízellátás vagy fűtés nélküli, vagy

bc) hetvenötödik életévét betöltötte.

Ezt a szolgáltatást közfoglalkoztatott is végezheti, mert szakmai tudást nem igényel, és állami támogatás minimális jár érte éves szinten 25.000Ft egy mindennapos igénybevétel után, amit bér kiadásra nem lehet fordítani.

Szociális segítség keretében:

A lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködés körében:

– takarítás a lakás életvitelszerűen használt helyiségeiben (hálószobában, fürdőszobában, konyhában és illemhelyiségben)

– mosás

– vasalás

A háztartási tevékenységben való közreműködés körében:

– bevásárlás (személyes szükséglet mértékében), gyógyszer kiváltása

– segítségnyújtás ételkészítésben és az étkezés előkészítésében

– mosogatás

– ruhajavítás

4. Támogató szolgálat

2017. június 1-től állami támogatással működik, így a szolgáltatást kedvezményesebb áron nyújthatjuk a fogyatékos ellátásban részesülőknek, az állami támogatás miatt ebben a félévben közel 8000 km-t kell megtennünk a támogató autóval fogyatékkal élő szállításával, amit lehetetlen megvalósítani, ha csak Létavértesen szállítjuk az igénybe vevőket. Ráadásul Létavértesen helyi szállításunk nem volt csak idős személyeknek, de fogyatékkal élőknek nem. Így debreceni utakat kell nekünk is beterveznünk. A személyi segítség, amit a gondozottak otthonában tudunk nyújtani, azt ingyenesen biztosítjuk az igénybevevők számára.

Dolgozók 2016-ban és 2017-ben

Dolgozói kirándulást szerveztünk a Füzéri várban és a Füzérradványi kastélyban, december a dolgozói karácsonyi ünnepségünket tartottuk meg. 2017 tavaszán csapatösszetartó tréning volt a Chili Caffé-ban, bowlingoztunk. 2017-ben is részt vettünk a Református Egyház munkatársi találkozásán a Vekeri tónál.

Az intézmény folyamatosan fejlődik, ebben az évben főleg szakmai színvonal emelkedés történt a támogató szolgálat és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás állami támogatásának megszerzésével. A térítési díjakat csekély mértékben, vagy szinte nem is emeltük, de volt olyan szolgáltatás, ahol csökkentettük. Folyamatosan igyekszünk frissíteni honlapunkat, ahol az intézmény életét képekben is megtekinthetik: www-letarefothon.hu

A fentiekben kívántuk tájékoztatni a testületet az intézményben folyó munkáról, változásokról.

Létavértes, 2017. június 19.

Katonáné Becsí Beáta

Katonáné Becsí Beáta
intézményvezető

